

**Fachschaftenrat der
Universität Ulm**



**Fachschaftenrat der
Universität Ulm (FSR)**

Albert-Einstein-Allee 11
89081 Ulm, Germany

Tel: +49 731/50-22401
Fax: +49 731/50-22403
stuve.fachschaftenrat@uni-ulm.de

7. Sitzung des 4. FSR

Sitzungsort:
H7

Datum der Sitzung:
24.01.2017

Sitzungsdauer:
18:26 - ?

Protokollanten:
alle

Status:
Genehmigt

Anwesenheitsliste

stimmberechtigte Mitglieder:

anwesende Mitglieder:

BernhardGlocker
NiklasRitter
SimonDiepold
FelixHeinzmann (bis 19:17)
SaraTolkmitt
GeorgSiebenlist
ChristianAlbrecht
PaulBaier
ElenaMohr
JörnDietrich
JanAttmanspacher (ab 19:07)

Gäste:

VictoriaWohlwend
AnnikaSchrumpf

Die Sitzung wurde geleitet von:

PaulBaier

entschuldigte Mitglieder:

SebastianNiedermaier
SinaHillebrecht
AlinaZerr
FlorianDaikeler
MaxMertens
LisaMarieBrendel
StevenPaetsch

unentschuldigte Mitglieder:

DanielBebber
MaximilianHirschenberger
YannickVogt
SvenSchreier
ValerieBezler
ChristianSchoen

Tagesordnung:

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
Beschluss der TO
2. Bericht vom Seminar zu studentischer Wahlbeteiligung
3. Protokolle
4. Fachschaftenrundlauf
5. Bericht aus dem StuPa & Wahl der Parlamentarier
6. Bericht StEx Lehre
7. Stellungnahme Bericht zur Lehre
8. Prüfungsordnungen
9. Fachschaftsgespräche in BKs
10. Umstellung Edupad
11. Lehramt SK
12. Sonstiges

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Paul eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass keine Beschlussfähigkeit vorliegt.

TOP 2. Bericht vom Seminar zu studentischer Wahlbeteiligung

Annika stellt vor, was beim Seminar gesagt wurde. Onlinewahlen machen keinen Sinn (Kosten).
Siehe Protokoll der letzten StuPa-Sitzung.

TOP 3: Protokolle

Nicht beschlussfähig. Diskussion, ob wir weiterhin LaTeX verwenden wollen?

TOP 4: Fachschaftenrundlauf

Dieser TOP wird aus Gründen der Vertraulichkeit nicht veröffentlicht. Interessierte können sich gerne an die jeweilige Fachbereichsvertretung wenden.

TOP 5: Bericht aus dem StuPa & Wahl der Parlamentarier

Siehe Protokoll der letzten StuPa-Sitzung.

Der FSR entsendet die folgenden Parlamentarier ins StuPa:

GeorgSiebenlist
FelixHeinzmann
ChristianAlbrecht
BernhardGlocker
FlorianDaiker

Nachrücker:

alle

TOP 6: Bericht StEx Lehre

Siehe Protokoll der letzten StuPa-Sitzung.

TOP 7: Stellungnahme Bericht der Lehre

Ging noch nicht.

TOP 8: Prüfungsordnungen

Der Senat hat vor, die einzelnen POs zu vereinheitlichen. In welchem Rahmen und was genau geplant ist, ist noch nicht bekannt.

TOP 9: Fachschaftsgespräche in BKs

Vici hat ziemlich viel herausgefunden. Es ist recht viel rechtliche Grauzone. Rechtlich durchboxen ist keine gute Idee. Wir sollten uns da mit den Profs gut schließen. Vici stellt ihre Informationen ins Wiki.

TOP 11: Lehramt SK

Die Lehramtler bekommen eine gemeinsame Kommission. Nach dem aktuellen Plan haben Studierende nur eine beratende Funktion und kein Stimmrecht. Die SKs der anderen Fachschaften sollen das nicht durchwinken.

TOP 12: Sonstiges

- Edu Pad: Wir haben Zeit bis März und schauen bwsync share mal an.
- Wir machen in zwei Wochen keine Sitzung mehr. Nächste Sitzung in der ersten Semesterwoche o.ä.
- StuVe Cloud ist leider gerade nicht einsatzbereit.
- Doodle zum Sitzungstermin, eine Woche bevor das Semester los geht: Sara macht das.